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Державного торговельно-економічного університету, Україна 
(orcid.org/0000-0002-7152-1036) 

 
Цифровий, або digital, маркетинг є загальним терміном для 

маркетингу товарів та послуг, який використовує цифрові канали для 
залучення та отримання клієнтів. Часто цифровий маркетинг 
ототожнюють з інтернет-марктингом, але цифровий маркетинг, не 
обмежується лише інтернетом. В інтернет-маркетингу використо-
вують SEO-просування, контекст, вебінари тощо, тобто всі канали які 
доступні в інтернет-просторі. Цифровий маркетинг включає все вище 
перераховане та рекламу і просування на будь-яких цифрових носіях 
поза мережею. Тобто цифровий маркетинг передбачає цифрову 
комунікацію, як онлайн, так і офлайн. За оцінками eMarketer, у 2023 р. 
світові витрати на цифрову рекламу зросли на 17,6 % до 19,92 млрд 
доларів США [1]. Згідно з проведеним дослідженням GlobalWebIndex 
[2, визначено, що пошукові системи є основним джерелом відкриття 
нових брендів і продуктів для світових користувачів мережі Інтернет. 
На рис. 1 наведено статистичні дані, що характеризують канали з 
найбільшим обсягом трафіку.  

Згідно з даними на рис. 1, найефективнішими каналами цифро-
вого маркетингу є пошукова оптимізація та контекстна реклама, тобто 
канали, які забезпечують споживачам знаходження саме того 
продукту, який вони шукали. Визначаючи ключові слова, які 
використовуються для пошуку товарів, послуг або просто інформації, 
бізнес збільшує ймовірність залучення нових клієнтів завдяки циф-
ровим пошуковим системам. Цей процес називається оптимізацією 
пошукових систем (SEO). Маючи сильну SEO та використовуючи 
рекламу в інтернет, можна залучити відвідувачів на веб-сайт будь-
якої компанії та надати їм безкоштовну цікаву інформацію. 
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Рис. 1. Ефективність використання каналів digital маркетингу 
 

Джерело: [1] 
 
Перевагами цифрового маркетингу є простота і швидкість отримання 

маркетингової інформації – життєво важливо, щоб у сучасного маркетолога 
був спосіб відстежувати успіх своїх маркетингових кампаній. Це допомагає 
бачити, які інструменти працюють, а які – ні, коли справа доходить до 
оцінки ефективності маркетингу. Також цифровий маркетинг дозволяє 
зменшити витрати компанії, оскільки канали, які використовують марке-
тологи, розробляючи й застосовуючи інтернет-маркетинг, є більш вигід-
ними, ніж традиційні комунікаційні канали. Цифрові маркетингові канали 
також дозволяють компаніям надавати більш персоналізовану інформацію 
завдяки інтерактивним банерам і індивідуальним рекомендаціям продукту. 
Поліпшення відносин із споживачами (digital-брендинг) – ще одна причина 
обов’язкового використання інтернет-маркетингу, що полягає в тому, що 
він дозволяє компаніям поліпшувати відносини з клієнтами. У той час, як 
більшість підходів традиційного маркетингу забезпечує односторонній 
зв’язок зі споживачем, цифровий маркетинг дозволяє здійснювати 
двосторонній зв’язок в режимі реального часу. Це спрощує процес 
розв’язання питання і проблеми споживачів.  

Таким чином, найефективнішими каналами цифрового маркетингу є 
пошукова оптимізація та контекстна реклама, тобто канали, які 
забезпечують споживачам знаходження саме того продукту, який 
вони шукали.  
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Штучний інтелект посідає важливе місце в маркетингу. Завдяки 

синтезу технологій глибинного навчання, когнітивної нейробіології 
AI може бути застосований для дослідження ринку, персоналізації 
контенту. Це дасть змогу покращити процес аналізу інформації та 
визначити масштаб впливу на споживачів без зайвих витрат. 

Для підвищення конкурентоспроможності та ефективності 
діяльності підприємства й організації повинні розуміти, хто їх клієнт, 
якими є його потреби, запити, особливості й можливості, тому вони 
використовують синтез штучного інтелекту та когнітивного марке-
тингу, який дає їм змогу: 

– визначити незадоволені потреби споживачів та модернізувати 
продукт; 

– залучити більше клієнтів, підвищити прибуток завдяки 
індивідуальному підходу, перевагам, пропозиціям та цінам; 


